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 لجنة حقوق الطفل 

قرار اعتمدده ددل ال جنددة امورددو ال رلا ويور الاتتاددةرح لا فددةفاددة حقوق الطفددل   
 ** *175/2022المتع ق اإرراء  قهيم ال لاغةت، اشأن ال لاغ رقم 

غي  ةم ههههي  :بلاغ مقدم من )يمثلهههها م ههههظمة غيم امههههي      م. إ. أ. ك. 
 ( (Algeciras Acoge)                                 "م حبظ  ب م في غيجزي ة غيخض غء"  

 صظحب غيبلاغ :غيشخص غيمدعى أنا ض  ي

 إسبظن ظ :غيدويي غيط ف

 )تظريخ غي سظيي غلأويى( 2022شبظط/فب غي   18 :تظريخ تقديم غيبلاغ

 ط د طفل إيى غيجزغئ  :غيمةضةع

عدم غيتم  ز؛ ومصهل ي غيطفل غيفضهلى؛ وحا غيطفل في  :غيمسظئل غيمةضةع ي
                                               غي فهظ  على وةيتها؛ وحا غيطفهل في أُ ي سههههههههههههههتم  إي ها؛ 

 وغيخصةص ي؛ وغي ا في غي مظء

  (، 2( و) 1) 12(، و 2( و) 1) 8(، و 3) - ( 1) 3(، و 2( و) 1) 2 :مةغد غلاتفظق ي
 29(، و 3( و) 1) 27(، و 1) 20(، و 2) 18(، و 2( و) 1) 16و 

. سههههههظف  في تظريخ  2005أيظر/مظية    23صههههههظحب غيبلاغ وة م. إ. أ. ك.، مةغطن ،زغئ و، مةيةد في   -1
      مع وف إيى إسبظن ظ على متن قظرب م  مهظ، ين آخ ين. ويدعي أُ غيدويي غيط ف غنته ت حقةقا غيم فةيي 

غيمةغد   و)1)2بمة،ههههههب  و2(  و3)-(1)3(،  و)1)8(،  و2(  و)1)12(،  و2(  و)1)16(،  و2(   ،)18(2 ،)
                                                                  من غلاتفهظق هي. ويمثلها م هظمة م امهي "م حبهظ  ب م في غيجزي ة غيخضهههههههههههههه غء".    29(، و3( و)1)27(، و1)20و

 . 2014ن سظُ/أب يل  14وقد دخل غيب وتةكةل غلاخت ظرو ح ز غي فظذ بظي سبي يلدويي غيط ف في 

  

 (.2024أيلةل/سبتمب   13 -آب/أ سطس  26غعتمدتا غيلج ي في دورتهظ غيسظبعي وغيتسع ن ) *

شهههههههظرك في درغسهههههههي و غ غيبلاغ أعضهههههههظء غيلج ي غيتظي ي أسهههههههمظ وم: سهههههههةثغُ أوة، ع سهههههههظتة أيسهههههههظُ مةلاو سههههههه دي ة،  ةيبي غيب وغني،   **
، ف ل ب د. يظفي، صهههههةب ة ك لادثو،  و د غلأيةبي غلإدريسهههههي، مظرو ب لةف، ري تشهههههن تشهههههةبه ل، روثغريظ كةريظ، ب غ ي  ةدب غنسهههههةُ
، ف ل  ظ تةدوروفظ، بةنةغ فظُ كظي سههبل     - مظرشههظل         ف   ث  ،  وظريس، ب  ظم دغويت مزمةر، أوتظني م    ة، يةيس إرنسههتة ب درن  غ ري ظ، آُ سهه  لتةُ

 رغتة ثغرغ.
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، أيقت غيشههه طي غيب  يي غلإسهههبظن ي غيىبص على صهههظحب غيبلاغ ع د 2022شهههبظط/فب غي     11في  -2
                                         عظمظ . وفي غي ةم غيتظيي، ن قل إيى مسههتشههفى   16وصههةيا إيى أيم يي )إسههبظن ظ(. وقظل إنا كظُ يبل  من غيعم  

يل( يت ديد عم  .                                                                              تةري ظردي ظس غيجظمعي، ح ث ف  صهت يد  غي سه ب بظلأشهعي غيسه   ي )ط يقي   وي تا وبظ
        م ظم                                                        عظمظ . ويم ي صههل صههظحب غيبلاغ على مسههظعدة ممثل قظنةني أو   19وتب ن آن غك أنا كظُ يبل  من غيعم  

 أو مت ،م شفةو. وأكد من ،ديد أ  ظء غيف ص أنا قظص .

                                  في أيم يي أم غ  بإيقظء غيىبص على 5، أصههههدر قظضههههي غيت ق ا رقم 2022شههههبظط/فب غي     13وفي  -3
                                                                                          م. إ. أ. ك. قصههههههد ط د . وو ضهههههه  في م كز لاحتجظث غلأ،ظنب غيبظير ن في غيجزي ة غيخضهههههه غء )إسههههههبظن ظ(.  

                                                                          ، قظبلتا غيم امي     غي  ةم ي "م حبظ  ب م في غيجزي ة غيخض غء"، وقدم نسخي  2022شبظط/فب غي    15 وفي
 . 2005أيظر/مظية  23                                                      من ،ةغث سف   ونسخي من شهظدة م لاد  تف دغُ بأنا و يد في 

                                                          ، قدم ممثل صههظحب غيبلاغ طعةنظ  إيى م تب غيمدعي غيعظم غيمع ي 2022شههبظط/فب غي    16وفي  -4
 بظلأحدغث في غيجزي ة غيخضههه غء، وغيقظضهههي غيمسهههاول عن م غقبي ج وف غلاحتجظث في م كز غحتجظث غلأ،ظنب 

                                                                                        في غيجزي ة غيخضه غء، وم تب أم ن غيماظيم، م  لا  ط هظ نسهخي من ،ةغث سهف  صهظحب غيبلاغ ونسهخي من 
 شهظدة م لاد .     أنا يم يسمح أو سب ل من سبل غلانتصظف غيمتظحي تل  بتعل ا ت ف   ق غر غيط د. 

                                                             ، ق رت غيلج ي، عن ط يا ف يقهظ غيعظمل غيمع ي بظيبلا ظت، ووفقظ  2022شههههههبظط/فب غي    18وفي  -5
من ناهظمههظ غيهدغخلي بمة،هب غيب وتةكةل غلاخت هظرو لاتفهظق هي   7من غيب وتةكةل غلاخت هظرو وغيمهظدة    6يلمهظدة  

غيط ف تطب ا تهدغب   حقةق غيطفهل غيمتعلا بهإ، غء تقهديم غيبلا هظت، أُ تسههههههههههههههجهل غيبلاغ وتطلهب إيى غيهدويهي  
                                                                           ماقتي كي لا ي عظد صظحب غيبلاغ إيى غيجزغئ ، بل ي  قل إيى م كز ي مظيي غلأطفظل. 

، قدمت غيدويي غيط ف إيى غيلج ي ملاحاظتهظ بشهههههههأُ مقبةي ي 2022ن سهههههههظُ/أب يل   21و  19وفي  -6
                                                                                              غيبلاغ. وأبلرت غيلج ي  بأُ صهظحب غيبلاغ قد ن قل إيى م كز خل   قظدس يلقظصه ين، وأم ن يم شهمل غلأسه ة  

ذي ، طلبت                                                              ، ح ث غيت ا صههظحب غيبلاغ بشههى قا غيمى م في ف نسههظ. وب ظء  على2022ن سههظُ/أب يل    8في 
غيدويي غيط ف غي ا  في مسهههههههأيي غيمقبةي ي بمعزل عن غلأسهههههههس غيمةضهههههههةع ي، وغعلاُ عدم مقبةي ي غيبلاغ، 

 وغيرظء غيتدغب   غيماقتي غيتي أصب ت عديمي غيجدوب.

                                                                                   وأ ح لت ملاحاظت غيدويي غيط ف إيى صهظحب غيبلاغ يلتعل ا عل هظ. ويمظ يم ي  د صهظحب غيبلاغ،  -7
                                                                                           أرسلت إي ا غلأمظني رسظيي ت ك  يي يمع في مظ إذغ يم يعد مهتمظ  بظيبلاغ. ويم تتلا غلأمظني أو رد.

  أُ غيدويي غيط ف يم يعد بإم ظنهظ 2024أيلةل/سههبتمب     2ولاحات غيلج ي في ،لسههتهظ غيمعقةدة في   -8
                           أصهههههبح عديم غيجدوب نا غ  إيى   175/2022ط د صهههههظحب غيبلاغ إيى غيجزغئ . وت ب غيلج ي أُ غيبلاغ رقم 

 26                                                                                         غيت ظق صهههظحب غيبلاغ بأخ ا في ف نسهههظ في إطظر يم شهههمل غلأسههه ة، وت ق ر وقو غي ا  م ا وفقظ  يلمظدة 
 لا بإ، غء تقديم غيبلا ظت.من ناظمهظ غيدغخلي بمة،ب غيب وتةكةل غلاخت ظرو لاتفظق ي حقةق غيطفل غيمتع
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